Дорогой друг!

Сотрудники ГИБДД напоминают тебе основные 

Правила дорожного движения

ЕСЛИ ТЫ ПЕШЕХОД: 
· Ходи только по тротуарам! Это место для пешеходов!

· Если их нет, то иди только по левой обочине навстречу транспорту! Так безопаснее, ты можешь видеть машины,  движущиеся тебе навстречу!

· В темное время суток всегда одевай на одежду или портфель световозвращатели (фликеры)! Они помогут водителям увидеть тебя в темноте! 

· Выходя из дома и каждый раз перед выходом на проезжую часть, остановись для наблюдения за дорогой! Остановка нужна, чтобы оценить ситуацию и сосредоточится на переходе!

· Проезжую часть переходи только шагом и строго прямо! Во время бега внимание очень рассеяно! Идя наискосок, ты идешь спиной к машинам, и не видишь их! Идти наискосок длиннее, опаснее, и дольше! 

· Переходи дорогу только по пешеходному переходу! Так безопаснее!

· Если переход регулируемый, то переходи, только на зеленый сигнал светофора! Красный и желтый запрещают переход!

· Если поблизости нет пешеходного перехода или светофора, то переходи на перекрестке по линии тротуаров или обочин, строго прямо!

· Если нет пешеходного перехода и перекрестка, то переходи строго прямо! Там, где дорога хорошо просматривается  и вправо, и влево!

· Будь особо внимателен, когда обзору мешает препятствие: стоящий или движущийся автомобиль, деревья, киоски, сугробы и др.  Препятствие скрывает машины от тебя и тебя от водителей машин! Лучше выбери другое место для перехода, где дорогу будет видно в обе стороны!

· Если ты подошел к светофору, а зеленый уже горит, как давно - ты не знаешь, то дождись следующего зеленого! Иначе в пути тебя может застать красный!

· Подошел к светофору, а зеленый уже мигает, дождись следующего зеленого! Мигающий зеленый говорит о том, что скоро загорится красный! 
ЕСЛИ ТЫ ПАССАЖИР ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ:

· Если тебе пока нет 12-ти лет, значит, ты должен  ездить в салоне автомобиля пристёгнутым с помощью детских удерживающих устройств. 

· Если твой рост гораздо больше 150 см и тебе уже 12 лет, то ты можешь уже пристегиваться только ремнем безопасности!

· Пристегиваться ремнями безопасности нужно обязательно до начала движения! И в любой поездке, даже на короткое расстояние!

· Во время движения нельзя отвлекать водителя! Иначе может произойти дорожная авария!

· Нельзя в поездку брать с собой громоздкие, острые и другие опасные предметы! При резком маневре они могут поранить тебя или других пассажиров!

· Нельзя есть, пить во время движения! Для этого есть остановки!

· Выходи из машины только со стороны тротуара. Так ты будешь защищён от проезжающих мимо машин.
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