ИНСТРУКЦИЯ
по проверке «Реализация Всероссийского  физкультурно-спортивном комплексе ГТО»
Цель:     оценка   эффективности   реализации  ВФСК ГТО в МБОУ СОШ №12,                                         МБОУ СОШ №14,   МБОУ СОШ №19.        
Форма проверки: плановая   тематическая    проверка. 
Методы проверки: изучение и анализ документации, собеседование с руководителем и др. участниками образовательного процесса, посещение занятий, анкетирование.
Перечень документов, в соответствии с которыми проводится проверка:
- Указ  Президента Российской Федерации от 24.03.2014г. №172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне»; 
- Положение о Всероссийском  физкультурно-спортивном комплексе ГТО (Постановление Правительства Российской Федерации от 11 июня 2014 г. N 540); 
 -Государственные требования к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного  комплекса «Готов к труду и обороне»  (Приказ  от «08» июля 2014 г. № 575);
-Методические рекомендации по проведению промежуточной аттестации обучающихся  общеобразовательных организациях Алтайского края по предмету «Физическая культура» с учетом результатов выполнения нормативов ВФСК ГТО; 
 -Распоряжения  администрации  города Яровое  от 28.11.2015 г. № 141-р;  
 -Приказ комитета по образованию «Об утверждении  плана мероприятий  по   поэтапному внедрению Всероссийского  физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне» в общеобразовательных учреждениях г. Яровое»  от 28.12.2015г. №162; 
 -Приказ Комитета по образованию «Реализация Всероссийского  физкультурно-спортивном комплекса ГТО в ОУ г. Яровое»от 08.11.2016г. №  193.
Для изучения и анализа документов, регламентирующих реализацию  Всероссийского  физкультурно-спортивном комплекса ГТО в учреждении  предоставить:
-Приказ  о назначении ответственных лиц за организацию  ВФСК ГТО;
-План  мероприятий учреждения  по   реализации  ВФСК ГТО;
-Перечень  протоколов  педсоветов, методических советов, совещаний при директоре, заместителе директора, и др. совещаний, где заслушивались вопросы,   результаты контроля  ВФСК ГТО;
 -Анализ    деятельности учреждения в рамках ВФСК ГТО за 2016   год;
 -Учреждение вправе представить другие документы по проверяемому вопросу. 
 Содержание проверки: 
1) Модель организации мероприятий учреждения  по   реализации  ВФСК ГТО;
2) Локальные акты ОУ обеспечивающие реализацию ВФСК  ГТО;
3) Реализация плана мероприятий учреждения  по   внедрению ВФСК ГТО;                  
4) Организация  сдачи нормативов    ВФСК ГТО;
5) Информационная поддержка, размещение материалов на стенде, сайте 
6) Работа классных руководителей  по   реализации  ВФСК ГТО;
7) Работа с родителями по   реализации  ВФСК ГТО
 8) Реализация методических рекомендаций по проведению промежуточной аттестации обучающихся  общеобразовательных организаций Алтайского края по предмету «Физическая культура» с учетом результатов выполнения нормативов ВФСК ГТО.
