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КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЯРОВОЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ
Гагарина ул., д.7, Яровое, 658837

Тел./факс (38568) 2-08-57
Е-mail: yaobraz@mail.ru
ОКПО 33975449, ОГРН 1022200883396,            ИНН/КПП 2211002307/221101001


	
	Руководителям ОУ 

	06. 05 .2020
	№
	      266
	
	

	На №
	
	
	


Об окончании 2019/2020 учебного года
В целях организованного окончания учебного года в условиях обеспечения профилактических мероприятий по нераспространению коронавирусной инфекции COVID-19 и оптимальных условий реализации основных образовательных программ  начального общего, основного общего и среднего общего образования в 2019/2020 учебном году Комитет по образованию г. Яровое  рекомендует:

- аттестовать обучающихся 1-11 классов по учебным предметам «Музыка», «Изобразительное искусство», «Технология», «Физическая культура», «Основы религиозной культуры и светской этики», «Основы духовно-нравственной культуры народов России», «Родной язык», «Литературное чтение на родном языке», «Родная литература», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Второй иностранный язык», а также курсам по выбору в срок до 10.05.2020, ограничившись изучением теоретических основ в ускоренные сроки;

- установить следующие сроки окончания 2019/2020 учебного года, предусмотрев возможность укрупнения тем и проведения контрольных работ в упрощенном виде, замены лабораторных и практических работ практико-ориентированными задачами с заданными параметрами: 
для обучающихся 1 - 8 и 10 классов - 22.05.2020;
 для обучающихся 9 и 11 классов - 25.05.2020;

- организовать консультации (в действующей форме обучения) для обучающихся 9 и 11 классов по предметам, выбранным для сдачи в период государственной итоговой аттестации (ОГЭ, ЕГЭ) с 25.05.2020 по 05.06.2020;

- провести учебные сборы с обучающимися (юноши 10 классов) с 25.05.2020 по 29.05.2020, организовав теоретическое изучение материалов учебных сборов и сдачу зачетов в действующем режиме обучения (дистанционно), в соответствии Инструкцией об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы (далее «Инструкция»), утвержденная приказом Министерства обороны Российской Федерации и Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.02.2010

№96/134.

Для этого необходимо в соответствии с приложением 6 к вышеназванной инструкции разработать план проведения учебных сборов с теоретическим изучением материалов учебных сборов и сдачей зачетов или тестов (и. 53 Инструкции). 

В целях единого подхода в проведении учебных сборов в пределах муниципалитета рекомендуем муниципальному методическому объединению учителей ОБЖ разработать единые контрольно-измерительные материалы (тесты, зачеты и т.д.). В случае возникновения вопросов необходимую помощь готовы оказать руководители краевого УМО учителей ОБЖ и специалисты КАУ ДПО «Алтайского института развития образования имени Андриана Митрофановича Топорова».

Поскольку в период в условиях обеспечения профилактических мероприятий по нераспространению коронавирусной инфекции COVID-19 учебные стрельбы проводиться не будут, а учебный процесс осуществляется в дистанционном режиме, то охват юношей 10 классов в учебных сборах должен быть максимально высоким. В случае отказа отдельных граждан от участия в учебных сборах, в том числе по религиозным мотивам, решение об освобождении принимает руководитель образовательной организации на основании обоснованного заявления родителей (законных представителей), которое должно быть представлено руководителю образовательной организации до начала учебных сборов.

Результаты учебных сборов оцениваются в соответствии с рекомендациями по оценке результатов учебных сборов (приложение № 9 к Инструкции). Общая оценка заносится в классный журнал с пометкой «Учебные сборы», которая учитывается при выставлении итоговой оценки за весь курс обучения в образовательной организации. Обучающимся, уклонившимся от учебных сборов без уважительной причины, выставляется неудовлетворительная оценка за сборы.

В соответствии с ч. 1 ст. 58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» освоение образовательной программы, в том числе отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, дисциплины(модуля) образовательной программы, сопровождается промежуточной аттестацией обучающихся, проводимой в формах, определенных учебным планом, и в порядке, установленном образовательной организацией.

В соответствии с п. 20 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015, обучающиеся, освоившие в полном объеме соответствующую образовательную программу учебного года, переводятся в следующий класс.
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