Информация о проведении проверки

Отделом государственного контроля и надзора в области образования с 15 по 29 июня 2015 года проведена плановая выездная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 14".
Предмет проверки: оценка соответствия содержания и качества подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам федеральным государственным образовательным стандартам.
Результаты проверки показали, что в проверенном образовательном учреждении  деятельность осуществляется на основании аккредитованных основных образовательных программ начального, основного, среднего общего образования, образовательный процесс обеспечен годовым календарным учебным графиком, учебным планом, рабочими программами по учебным предметам, курсам.
В ходе проведения проверки МБОУ СОШ № 14 города Яровое нарушений  соответствия содержания и качества подготовки обучающихся требованиям федеральных государственных стандартов не выявлено.
Специалистами отдела государственного контроля и надзора в области образования   оказана  консультативная  помощь  руководителю  образовательного учреждения с целью предупреждения и недопущения нарушений законодательства в области образования, по вопросам соответствия основных образовательных программ начального, основного, среднего общего образования образовательного учреждения требованиям федеральных государственных образовательных стандартов.
